2021 gfd =
$B2FA 4 AY - AlE A (D)
(o)




of| A} % 3)
2021-01~25 350,061,000 i
A1z 20218hd % R 258w A Y. AEdaEae Ay A& 242 390,016,0009 22 5] A, A&
Hals "G, MEdLA o Z),
A2z 20218PA = Aol gAY & "SiEl et 2.
A 3% 20213MA = AlSn] AL "siEAbe gl em g
A4z 27 EBE APAAgg SouRE 2 £57F AAHT 29 Hbo] wRF Hu | G
Aolg Axgojgrngdan v gaas|F AYSE oite] Aga olde] Abgd 4 glew, ol Ay
714 oAk Wb gio, ,
oot FAGEE B BAAARYFo] nREe FrAAAE B BT A gaedds e
Aelg v Ao g 7HFEY
Asz thee] AHule| RZFTo] AL v HAEE FEgwA 73 A7 dAFAA oty ol &8
A,
1, wddnl, A,g
2. WSEFHEA 7|
3. F Fow
2719 2021 d 014 259 144 478 39% 1 ASzw sy $8258D




IR 373,979} 538,080 -164,111
LA ek at & 2] g A o] A =4 335,381 500,296 ~164,915
L uSH S A A ST 335,381 500,296 -164,915
1LaSu A AN 335,381 500,206 -164,915

LBZEddds 202,971 229,950 -26,988| 2FEH J1E&4¥] ¢ 170,220,0004 = 13 = 170,220,000

SR FlEEd 0 32,751,0009) * 1A = 32,751,000

33NN GE 114,410 244,521 -130,111[%F4tel@ B=T4 @ 80,210,000 * 1E = 80,210,000

B A4t 34,200,0009 ¢ 1E = 34,200,000

LEBEESINALT 18,000  25,200) -7,200|SEmA 2494 : 18,000,008 * 1E = 18,000, 000
2. 7180l A5 Y 38,508 37,794 804
1.8t 8 A 7ol Ay 38,598 37,794 804
1erestas AAYgE 38,5081 37,794 804

1.2 ndAALE 38,608, 37,794 804 7r5E mAG F4H) ¢ 4,30090+16F 1874 = 12,866,000

YAz wady F449] @ 4,3009%1579+187Y= 12,062,000

£73%F mAY FAH 14,3008+ 179#187= 13,670,000
2.2k A 8l 16,082 16,082 0
1 & Eriasg 16,082 16,082 0
LaoAsgry 16,082| 16,082 0
152 16,082 16,082 0

% 1, g4 16,082, 16,082 o|mAR FAv ¢ 4,3009#187Y#20 = 16,082, 000
3.71854 0 3,000 3,000
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LelHAaY @ 5,600 7,300  -1,700
1.u2A9 BX ¥ 4335 5,600 7,300, -1,700
LeAddsy 5,600 7,300  -1,700
1.A5FA 1,200 1,100 100

1. QR84 1,200 1,100 100 | W54 1] ¢ 100,0009 =128 +13)= 1,200,000
2.2 A 1,000 1,000 0

1Lk gn 1,000 1,000 oS AH] ¢ 100,0009%10% » 18] = 1,000,000
[z]nAq 9ag 3,400 5,200  -1,800

1. o84 RO 1,800 -800| A ATE F 800,000+ 15 +15]= 80, 000

2.4 1,000 2,0000  =1,000]c]¥] : 50,0009 =20™18)= 1,600,000

3.4uky F-370n 1,800 1,600 0i4m] 2 7r2u] 1 40,0009 #20M8 28 = 1,600,000
2.8 BA/ wEH Rk 199,225|  334,132; -134,907

184 % 174,960, 305,522| -130,562 N
L. fi}ﬂ%;l £ 174,960|  305,522| -130,562
LE4AE7TYY 142,696| 270,571| -127,875

1282 A 142,696 270,571 -127,875| @A ABTY © 25,436Y#308+1874= 142,696,000
z rEa 3,870 5,025)  -1,155

LfdeE 3,870 5.025)  ~1,155|F28 +Roia ¢ 4304508 180U = 3,870,000

3. 0&1HA 29y 27,394| 28,926 -1,532 |

1,055 g 15,694 17,224 1,530 % E STEFUL ¢ 250,0008:25 18] 500,000

HAA AaH 0 500,000« 123 1,000,000

ARE FQUH] ¢ 24,3009 #40F+103]= 9,720,000

AR FEE 0 250,008+ 15428 500, 000

ZokA )] ¢ 180,0009 515 +103]= 1,800,000

FA7F e8] ¢ 250,000 #25 #45]= 2,000,000

VR Y] ¢ 174,000 17+ 13]= 174,000

2. 9871838 2,000 2,000 0 A AT ¢ 2,000,000841F413]= 2,000,000

3. A8tEER 1,000 1,000 O asbrEE a2 0 500,0008«1F+23]= 1,000,000
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4.48x 7,500 7,502 Fra=H] ¢ 750,0009=15+108= 7,500,000
5,54 ¢4 B Ay 1,200 1,200 T Eu] @ 85, 7109+7H+23]= 1,200,000
TEF8 1,000 1,000
1.8 &340 1,000 1,000 FAAT FY 1 500,0009#2F13]= 1,000,000
15,235; 15,480
1ot wal 9 B Ak i 5,895 4,150
AR 300 500 :
1. 3HE A u] 300 500 ;'"fﬂ}@f?%ﬂ]ﬂﬂgm '+ 50,0008+673 1 300,000
FAAL 1,595 1,650
?i“é!%ﬂﬂl 1,595 1,650 A7AAL 20,0009 #507 #1 8] = 1,000,000
A} ¢ 4,500 %907 «18)= 405,000
ZWAAL ¢ 1,000 %907 «15]= 90,600
AAHFEAAFGA ¢ 1,0008+100F «13]= 100,000
2% 2,500 2,000
I.%%#% 300 0 AfaAE wEE 1 10,0008 :30H+13]= 300,000"
2. A E A u] 2,200 1,500 FETFY ¢ 25,0009 %203 28] = 1,000,000
A 25,0009 #4F28]= 200,000
SA2E  35,0009+108+25]= 700,000
HADEEE 1 150,00002F«18]= 300,000
1) o e 1,500 0
1, k] 1,500 0 igi@' A5 FFTH ¢ 75,0088 1,500,000
2. B A 9,340 11,340
1.9 3,040 3,240
1. gu8-3 3,040 3,240 AEAFARS ¢ 25,0009+60]123]= 1,800,000
FAAALE 1 15,0008 +60 43 = 360,000
“““ gzl%é%@*h‘?#a © 880,0009+LF 1 380,000
e 800 900 i
1.2 gbpgH] 900 900 AR S 1 150,000+ 15+65]= 00, 000
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3. A BF Tk 5,400 7,200  ~1,800
1. g ] 5,400]  7,2000 1,800 33:‘}73&%7‘4”‘?#&  800,0009+1F 1,600,000
Eol ety g 1 200,0009%1F#18]= 200, 000
EFAAQ7 L9 © 36,0008+10tH2103]= 2,600,000
3. A5 9,030 13,120 4,090
1, 258294 1,000 1,000 0
L &8 A AL $H] 1,000 1,000 0
135 &g 1,000 1,000 0|29 7n] @ 50,0009+ 10528 = 1,000,000
2.5 A EA& 8,030| 12,120  -4,080
LEFER A 1,530 1,920 -390
1. 3252934 1,530 1,920 ~300| EF A A= 90,0008 17 H*13]= 1,530,000
2. A I FY 6,500]  10,200|  -3,700
La&gd 6,500| 10,2000  -3,700|Ea}ATY : 50,0009 #1307 «15]= 6,500,000
;. Y RE5EF 53,400,  62,586| -9,096
1w g% 38,940|  43,336]  -4,396
LadgEAY 9,149 9,703 ~554
:. HHTHETY 4,200 4,200 0
1L8saeE 4,200 4,200 0| gr5EE T ¢ 30,0009 #35%+48]= 4,200,000
2. WA R (A A ) TS 1,869 1,783 86
1Sy 1,860 1,783 86 ;gi;ﬂ?mﬂ =ATA ¢ 267,00097 1,869,000,
3.0 AFYEG 1,500 1,500 0
T:‘i—%#‘% 1,500 1,500 O|BAEPALE ¢ 10,0009 +15A] 2108 = 1,500,000
4.7 2dEAR 1,580 2,220 -640
1&g 1,280 1,920 ~B40{ FATE 1 32,00041#2A1 7208 = 1,280,000
2. m&Fgy 300 300 0|4 @ 10,00080+15F 28 = 300,000
2. 28} wAEHF 3,000 4,5000  ~1,500
2. eTHEAY 3,000 3,000 0
1LaEEE 3,000 3,000 gfg?ﬁﬁ%%é@ég’w”‘ + 15,0004 3,000,000
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AT 1 Bt (b9 = ")

3.4% AREF 4,000 3,900 100
JRRTE 2,600 2,600 0 |
1. 2EgogH) 2,000 2,000 O|THLE ¢ 50,0008 «10F43)= 2,000,000
2.9 744 600 00 0| A E BA BT 0 300,000 +2F«18]= 600,000
2, X =FA ] 1,400 1,300 100
1.7) 7 A Q1w 1,000 1,000 019 A4S ¢ 100,0009+ 18 +10Y= 1,000,060
2. ;A ¢ B =) H| 400 300 00| T 2H] : 400,00040 13«18 = 400,000
4.9l% wags 1,000 2,000  ~1,000
1. ehsEH B A 1,000| 2,000 -1,000
T eI 1,000 2,000{ ~1,000 j:‘}”w‘m FE) ¢ 20,0008256F 2 1,000,000
5. & ug iy 3,000 2,800 100
1. w#ed 3,000 2,900 100
1.2 F%H 2,500 2,900 —400| BH5HE TY ¢ 22,0009 #2085 58]= 2,200,000
;_l] d EEEFERY ¢ 200,000 15 300,55
2. 4 E7 8 500 0 500| ¥l EF Y ¢ 250,00091+2%+15]= 500, 000
6. FA8 WAEF 18,791 20,3331 1,542
1. a8 5,491 7,183 ~1,602
?@lﬂ#%ﬁl 800 1,413 -613i HAEF ¢ 10,0009+10F+33]= 300,000
#AALYRE 1 5,0008+20F+43]= 400,000
EE A 0 100,0009*15+13]= 100,000
2. W5y 4,041 3,400 641|7HE HAMEE Y 1 20,0009 %255 #4 8= 2,000,000
:—l’i;r‘f}“ﬁ%]*}"]ﬁ*}%ﬂ T 200,0009 %1% 200,000
%l%%‘;!?}“‘}?% 1 50,0009 +07+23]= 900,000
g e A 0 10,0008 =0 «18]= 90,000
Eo|BEAE FY : 85,1009+10F+148]= 851,000
3. A=A 150 170 -20| FE T4 1 10,0009 #5528 = 100, 000
A%%%O}i%ﬂl‘%‘iliﬂl 50,0009 %18= 50,000
5. =474 500 1,700) 1,200 frebREAEEA ¢ 10,0009 450 «18]= 500, 000
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2. 850 EAY 3,200 3,200 0
1 a&-g- 4| 3,200 0 3,200 TG EE | 16,0009 +50F#43]= 3,200,000
3.FAESY R 350 350 0
1. &Y 350 350 O|BASE 1 10,0009%354 7h1= 350,000
4. [F13A= 2] ALEAA £9 9,600 9,600 0
L3 9,600 9,600 ol SN BHEL AR FARA 5 < 400,008 8,600,000
*27 «12%])= ’
6. [F1MFdAT 150 0 150
1. dehseg] 150 0 150| &AW @ 150,000 +1F+18]= 150,000
2,344 ANRE 14,550 19,250  -4,700
;ﬂm% i 8,250 10,100  ~1,850
1.8 48 8544 1,800 1,800 0 N
L AaEAN 1,800 1,800 0| FAAXNLEEGY ¢ 18,0009 25F+4 8= 1,800,000
2.8 u S EF 4 1,950 1,950 0
1. a-&g-ogd] 1,950 1,950 0| BFutgEr ¢ 278,500 78+ 18= 1,950,005
3. %A At g 500 500 0 N
1. 05254 500 500 o|tlEEAAYLLET © 50,000 55 =24]= 500, 000
4, A& 5 800 800 0
L35 800 800 0| EAAB LETE ¢ 40,0009=10%3 25]= 800,000
5.8 mE YA 3,200 5,050]  -1,850
1L.295% 1,800 1,800 0| ZeFR|EFALE 30,0008 679 #103]= 1,800,000
2. WA 1,400 3,250  -1,850|YES+E)AEE &N 1 20,0009425% 28 = 1,000,000
AR LE T4 0 100,0009#2F28= 400,000
2.8 EEEE 5,300 8,150  -2,850
1589 4,500 5,750  -1,250
1. o34 750 750 ol el © 250 00083 R1E = 750,000
2, &gy 3,750 5,000  -1,250 4:;}@@73‘1] A : 250,000 157+13]= 3,750,000
2. 438 800 2,400 -1,600
1. 3 &E 800 2,400 ~1,600| A AbE 400,000 1TH+23]= 800,000
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3. 5olelRE 1,000 1,000 0
‘1.%4?—1%% 1,000 1,000 0 o
I ‘1.@*&%%18! 1,000 1,000 01 gAFoE A ¢ 50,00080+5F+43]= 1,000,000
4,493 nHEET 34,040| 41,9167 7,876
L Fata 39 26,540 33,800 7,260
1. b st - 3,000 3,000 0
1LENHY s 3,000 3,000 0
1.5 &3] 3,000 3,000 0 ':‘igjim% AF-GH 2 3,000,000817 3,000, 000
2. 58T 18,000] 25,200  -7,200
1LEERAES 18,0000  25,200|  -7,200 ]
L9253 12,016 9,424 2,502  Z2 W 7FALE] ¢ 31,2009 #3205 +124 2= 12,016,000
2. mE-Egv 5,184|  14,776|  -9,592 ﬂ?z}ﬁ 2oAlE Y o 20,0009 2034 1,600,000
kg FbA 8l o 4,0009£35 Y208 = 2,800,000
FARE FY ¢ 19,6009420F+23]= 784,0(5
3, =47 Y4 800 1,000 -200| =AY ] ¢ 20,0009 #20 ¢ #2 8= 800,000
g.%il%%ﬂ@ﬂ%?é% 5,540 5,600 -60
259 E S48 2 [ 5,540 5,600 -60
1.g%94% 6,310] 5,400 -60 iﬁ}?"w au] : 168,0009107] 843 5,040,000
;3 ;}zﬂﬂ A AT 30,0009 109 «1 300, 000
2. 35818 200 200 O|FHUEBHFEE | 5,0008+10F+43]= 200,000
2.5NBE 7,500 8,116 -616
LEMEELY 7,500 8,116 618
1. 2479 5,000 5,616 -616
1,247 5,000 5,816 -618| =AY H] ¢ 25,00090+1008 28 = 5,000,000
2. EAREY 2,500 2,500 0
Lmggd) 2,500| 2,500 O|mATEAH ¢ 25,0009 $25% 4T = 2,500,000
5. n5%8% AY 17,680  20,170] 2,490
1L.2FY5F 49 8,450 7,950 500
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LRERgAe Y 8,450 7,950 500
LR 1,700 1,200 500
e 700 1,200 500| SAE Y ¢ 10,0009 255 +45]- 1,000,000
:gjl%.@}m%w}%ﬂ D 350,000 #2% 700,000
2.9 9 =44 2,450 2,450 0 ]
1 S 2,450 2,450 o|MAMEE T ¢ 25,0009 #40F+25= 2,000,000
oha}, 2 AVE FY 0 30,0008 159 «13]= 450, 000
3.87344 3,300 3,300 0
1.y ubpgnl 3,300 3,300 0| 834N EFE TY  55,0008+10F+63]= 3,300,000
4. (214288 1,000 1,000 0
1. gt 1,000 1,000 O|AALE 4 @ 10,0008+50%F23)= 1,000,000
2 AEA T 2,380 3,570  -1,180
LA g gA = 660 680 0
LEg48AE &4 660 660 0
L9 680 660 0] 7FA5 ¢ 110,000 #3A] 74238]= 660,000
?;}m%@. o4 1,170 1,610 ~440
1. 0FA k) u] A H] 2 1,170 1,610 ~440
1.9uk4gv| 1,170] 1,610 ~440 :{fﬁmmu]ﬁ“@"ﬁ H - 2,34041+50% 1,170,000
3.k g 550 1,300 -750
1.orA g 550 1,300 ~750
ll EE2dn 550 1,300 ~750 ok Hm LA F AN 10,0004 #55 #158]= 550,000
3.3 &4 6,850 7,650 -800
1.3RsEe9 6,850 7,650 -800
1.8 BE A4 6,850 7,650 -800 |
13| 0050 5080  sop| MEE AFEEM 1 100,0000+8F w43 3,200,000
st EH o] AT : 50,0008+ 1F*18)= 50,005
HHEE S 2] 0 200,0009#5F18)= 1,000,000
2. ¥ &7 A H 2,000 2,000 0l7FE, =UE F 1 1,000,00082cH=18]= 2,000,000
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20218 d = Al E oA A A

13.7115}2}&%‘*4%‘&1 600 600 0| AEEH T ¢ 150,00090+2F 28 600,000

@ ek 78,726 87,568  -8,842 -
Lgwrg &9 33,820  39,080]  -5,240
1. 247|289 23,300|  29,140| -5,840
L& 7,300 7,830 -530

1.efn] 1,000 2,0000  -1,000| i) EFoq] @ 25,000 9=400 1= 1,000,000

2. YRl F-F 7 3,300 2,830 470 | Bl obab g 2AL ¢ 30,0009 <10 +68]= 1,800,000

WA PAEAE] 50,0009 #2F33]= 300,000

WA UZVEE 0 400,000 «1F*38]= 1,200,063

3. AHFURSYAY) 3,000, 3,000 0 ;j:'_ﬂacg% 78] 1 250,009 1291 3,000,000

2. A48 6,50 7,060 -1,370 o

1.9 ytae 4,260 3,440 820| AHE-EEFY ¢ 50,0008 5105 +5%]= 2,500,000

EZAEEE  200,0008x1F+58= 1,000,000

;f’-%ﬂﬂ%xm-’ﬁﬁl 1 200,000 #2581 400,0(;

DRETER ¢ 15,0009 x2F+128]= 360,000

2.8 33 ag %0 120 30| MAREFREE 15,0008 +6H=13= 90,000

3.0 2,000 4,000]  -2,000| @) 9]&edH] 1 20,0009 x20*5 = 2,000,000

4, YWy F 3 240 400 -160] 4 A A 78] : 20,0008 #6+23]= 240,000
3. w5 9,410 13,350| 3,940

[ .

LAshe & o] 1,650 2,270 ~520 | AME- G- g 1 20,0009 #10F 2 8= 400,000

EZZEEE ¢ 50,0000 5% +33]= 750,000

;}—;‘%%7]7}%2}1—?&] 1 250,0009«2F+1 500,000

2. ¢H] 7,200 10,560 3,360 | B E4ein] ¢ 20,00090+30Y #1273 = 7,200,000

3. A uibe] Al d 560 520 40| Qe 8 zhga ¢ 20,0009+148#28= 560, 000
2 HARALNELY 8,120 9,920{ -1,800
1§29 FFAF L ANTHE 2,720 2,720 0

LAALT 2,000 2,000 0| A7IaE ¢ 2,000,0008%1%13]= 2,000,000

2 A5y 600 600 0| BEFERT ¢ 600,000+ 1F+18]= 600,000
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2 ]
vlo,

AT R G

37183582 120 120 o UBHAT, AT 1 10,00815129) 120,000
2,53 Al A 2,100 2,800 -700
71.%%#%1&] 2,100 2,800 00| AT RS DAE ¢ 50,0008 #5F423]= 500,000
27 AA 71 L9u 1 50,0009+ 15]*108= 500, 000
_A]g_sz%?ﬂu] : 20,0009 10F+24]= 400,000
77@?7} A& 1 68,3301 #12%= 700,000
ALY 2,200 3,800  -1,600
1.gukegH] 900 1,300 —400| A FR-E T 1 10,0008 #10F =58 = 500,000
;}Eﬁ'—%ﬂ?l%xmﬁl ©100,000-9 %22 400,000
2.93H) 1,000 1,000 o| g2 &gein) @ 20,0009 17 =503]= 1,000,000
3.9 FT40H 300 1,500|  ~1,200| %8 B % © 300,00091F+18]= 300, 000
4. [F 152 600 600 0
1. 4yh4=§-5l 400 400 0| £94F ¢ 10,0009 +20H+25]= 400,@
2. 895 200 200 olE R ZFALE 1 200,0009+19F+13]= 200,000
5. [ e 500 0 500
1. ka4 500 0 500 el HElH] ¢ 25,000 +5F«43]= 500,000
3.94A4N9 L& 2,400 0 2,400
L2144 24 2,400 ¢ 2,400
L7 Ad 1,400 0 1,400(H4 9 1A @ 1,400,0009018+18]= 1,400,000
2. DA PEA ] 800 0 800 gzg:ﬁl’\]g%a% S5 200,0009=2 800,000
3.710AA AR 2T 200 0 2001423 1 gEEs 100,000 =182 8]= 200,000
2,448 g §A 42,706| 48,108  -3,402
1. 8w A8 A H-2 42,706] 46,108, 3,402
1, #F2adAATH= 21,250  23,626| 2,376
T?éﬂ-?%ﬂ% 12,230] 14,466 2,236 H7ALF ¢ 1,223,000815+108]= 12,230,000
2 AsterER 2,000 2,000 0| RS EAFT 200,000 1F+103]= 2,000,000
3.7 EHERAT 7,020 7,160 ~140 g—f}g‘%'%jﬁﬁg% © 180,000 +1F+11 1,980,000
QTE| AT H) @ 400,000+ 1F+125)= 4,800,0007

k!
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j]?s!;ﬁi%}il AMLE : 20,0009+1% 240,000
2. M E 4y 5,388 4,966 432
1, gnkg ) 5,388 4,956 g BTEALALAE < 10,0008 1124 1,500,000)
AHRAl AT Y E 1 90,0009+15+123)= 1,080,000
gfi}ﬂ?] SAES 0 110,0009%18+12 1,320,000
i;lﬁlf‘lﬁ‘&iﬂ%ﬂ%‘%i © 99,0008 =1% 1,188,000
3. A E G 9,812| 10,230 -418
2. 91581 9,812 7,830 1,082| Al AL R EFH : 20,0008+20F+58= 2,000,000
ATFESAYE] 1 1,000,000 24 % 15]= 4,000,000
AE213e 1 90,0008 #3%E #43]= 1,080,000
Wby A4 90,0009 #2680+ 18] = 2,340,000
g 71 B A 39,20090%10F+13]= 392,000
4. 53 ae 800 1,200 -400
1. 9ut84 800 1,200 4001 A ARETY 1 16,0008 *10F#53]= 800,000
5. A& 1,760 2,400 640
1. e8] 800 0 00| 2 F R B 1 400,0009 42513 = 800,000
2.48Y 960 2,400]  -1,440] §Bu] : 2,0009 #1208 B} #4 3= 860,000
6.3 7te) 3,696 3,696 0
1. Q54 3,696 3,696 o TANABHESSE. - 308,008 15129 3,696,000
3.%udd ¥4 2,200 2,400 -200
LegZggas ey 800 1,000 -200
Latugdadgey 800 1,000 -200
1,2l §-2alm 800, 1,000 200 if;f;i%ﬁ sl A ;20,0008 800,000
2.87EYY 1,400 1,400 0
- B 1,200 1,200 0
1. w40 1,000 1,600 0 SALEE 9] ¢ 20,00090425F %28 = 1,000,000
2, YRt 53200 200 200 o|3tR-2E o3 @ 20,000910F+15]= 200,000
2. SRS 200 200 0
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20218 = A E o AFEAA

©20,000:9%10™ #18)= ;00..006‘
7.8 AT-EE 1,300 3,500 ~2,200
Tailﬂl H] 1,300 3,5000 -2,200
| 1. oluj] 1,300 3,500 2,200
; 1. o uje 1,000 3,500 -2, 500
1. o] H 1,000 3,500)  -2,500|<l9l¥] : 1,000,000¢%18]= 1,000,000
‘ 2, &Pl 300 0 300
ji 1. o w8 300 0 300{ «juju] : 300,0009«13]= 300,000
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